



## ERRATUM

The **Notice of Award** issued to Gold Valley Enterprises for Lot No. 9 of the **Disposal of Scrap Metals (Galvanized Iron, Tin, Steel, Aluminum, Stainless Steel), Copper wires, Various vehicle Batteries and Tires of the Procurement Service-Department of Budget and Management (PS-DBM)** under **Public Auction No. 2022-01** should read as:

**From:**

xxx

**MR. SALVADOR TUAZON**  
Authorized Representative  
**GOLDEN VALLEY ENTERPRISES**  
006 T. Claudio Street,  
Morong, Rizal

xxx

**To:**

xxx

**MR. SALVADOR TUAZON**  
Authorized Representative  
**GOLD VALLEY ENTERPRISES**  
006 T. Claudio Street, San Juan  
Morong, Rizal

xxx

This is being issued to correct the clerical errors made in the company name and address of the supplier related to the abovementioned project.

Prepared by:

**SIGNATURE REDACTED**

**REY GIENALD L. NACARIO**  
Secretariat

Reviewed by:

**SIGNATURE REDACTED**

**MARIA JENNIFER R. JIMENEZ**  
Chairperson, IBAC

Approved by:

**SIGNATURE REDACTED**

**ASEC. ACHILLES GERARD C. BRAVO**  
OIC-Executive Director V

h 7-12-22